

# 2025中央大學校友新春團拜 校友總會新團隊新氣象

發布日期：2025-02-25

文 / 秘書室游佳霖



第十一屆理事長詹耀裕頒發謝狀，感謝理監事一直以來的付出。校園實習攝影簡頌晏攝

中央大學2025校友新春團拜2月22日於中壢水悅莊園餐廳盛大舉辦，環境部葉俊宏政務次長、中央大學蕭述三校長及中央大學校內多位主管都前往出席與會，今年團拜參與人數約700人，席開70桌，現場氣氛熱絡。

第十一屆理監事即將卸任，現場舉辦新舊理監事交接儀式，特別邀請第十一屆理事長詹耀裕頒發謝狀，感謝理監事就任以來的付出。新任古鴻坤理事長也受邀頒發第十二屆新任理監事證書，期待新任理監事共同努力，讓校友總會更上一層樓、爭取母校榮譽。

蕭述三校長期許，在新的校友總會理監事團隊的努力下，中大的校友文化將會更加繁榮，每一位校友都能在不同領域發光發熱，為母校爭光，也為自己的人生創造更多意義，並期待未來有更多校友能夠共襄盛舉，讓中大的校友情誼永續傳承，為中大的發展添磚加瓦。

李宇翔主秘表示，5月16日為校慶活動日，當天舉辦校慶大會，歡迎校友們回母校同樂。除了5月16日的活動外，秘書室及校友服務中心也在校慶前後安排一系列活動，包含4月29日校慶大健走、5月12日開始並為期一週的新中大十景集章趣、5月15日星空電影院、5月17日值年校友餐敘等精彩活動，希望校友能踴躍參與母校活動。

現場也特別安排表演，由上岸音樂節的主辦同學帶來現場演唱，秘書室同仁也特別為每一桌師長和校友合影。手持校友總會的logo大合照，增加凝聚力，在歡樂的氣氛中，結束今年的校友新春團拜。



中央大學2025校友新春團拜2月22日於中壢水悅莊園餐廳盛大舉辦。校園實習攝影簡頌晏攝



蕭述三校長期許，在新的校友總會理監事團隊的努力下，中大的校友文化將會更加繁榮。校園實習攝影簡頌晏攝